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Zadania z geografii dla klasy VIa
Termin przesłania kolejnych zadań: 06.04.2020

Zanim rozpoczniesz przygotuj: podr., s.73-77 i zeszyt.
Zapisz do zeszytu temat lekcji oraz notatkę. Wybierz poprawne dokończenia zdań lub uzupełnij luki. 

Temat: Rozmieszczenie ludności. Starzenie się społeczeństw
1. W Europie mieszka ok. 740 mln. osób. Kontynentami z większą liczbą ludności są: ……………………….. i ……………………………… . (uzupełnij na podstawie wykresu „Liczba ludności kontynentów” podr., s.73).
2. Średnia gęstość zaludnienia na naszym kontynencie jest dość duża i wynosi około 70 osób na 1 km2.
3. Analizujemy mapę gęstości zaludnienia Europy (podr., s.74):
· gęściej zaludniona jest północna/środkowa i południowa część Europy (wybierz poprawne dokończenie).
 Przyczyny: ciepły klimat, nizinność, występowanie surowców mineralnych dzięki którym rozwija się przemysł.
· słabiej zaludniona jest północna/środkowa i południowa część Europy (wybierz poprawne dokończenie).
 Przyczyny: surowy klimat, górzysta rzeźba terenu.
4. Niemal wszystkie kraje Europy „starzeją się”. Oznacza to, że …………………………………………… . (uzupełnij na podstawie podręcznika s.75)
Powodzenia!
